Требования к оформлению тезисов

Тезисы объемом до 3 страниц представляются по электронной почте или на электронном носителе вместе с распечаткой на белой бумаге на одной стороне листа формата А4, через 1,5 интервал, шрифт Times New Roman, кегль 14, поля: верхнее, нижнее, левое – 2 см, правое – 1,5 см. Редактор Microsoft Word. Рисунки, схемы и другие графические материалы должны иметь размер не более 11 х 16 см.
Заголовок тезиса печатается по центру прописными буквами, ниже справа – автор(ы) работы, научного руководителя с указанием научной степени, должности и названием ВУЗа. Далее через 1,5 интервала по центру – курс, направление подготовки / специальность, полное название места учебы, город. Далее через 1,5 интервала текст тезисов, отступ абзаца 1 см, с расстановкой переносов. 
На электронном носителе файл должен быть назван фамилией автора с телефоном для связи.
Список литературы обязателен. Оформляется в соответствии с ГОСТ Р 7.0.5 – 2008 в алфавитном порядке. Оформлять ссылки в тексте на соответствующий источник из списка литературы следует в квадратных скобках, например [1]. Использование автоматических постраничных ссылок не допускается.
Все материалы конференции должны быть проверены на некорректное заимствование (плагиат) с использованием широко известных сервисов Антиплагиат. Статья должна быть оригинальной (не менее 70 % авторского текста), содержать вклад автора в постановку и разработку научной проблемы, содержать элементы научной и информационной новизны и соответствовать научным направлениям конференции.
За корректность и достоверность предоставленных данных в тезисах ответственность несет автор.
Тезисы докладов в сборник принимаются только с рецензией научного руководителя.
Файл должен быть назван фамилией автора с телефоном и электронным адресом для связи и сведений о месте учебы и научном руководителе.
По вопросам участия в конференции обращаться к проректору по научной работе и нормативно-методической деятельности, д.к.н., профессору Надежде Николаевне Павелко:
(861) 278-22-84 и моб. тел. +7(938) 477-92-99
E-mail: nadin54 18 а mail.ru

Оргкомитет конференции оставляет за собой право отклонить материалы, не соответствующие установленным требованиям.
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