ТРЕБОВАНИЯ К ОФОРМЛЕНИЮ СТАТЕЙ
(ТЕЗИСОВ ДОКЛАДОВ)
Материалы для публикации (тезисы доклада – до 3 стр., статьи – от 4 до 5 стр.) принимаются до 15 сентября 2019 года на e-mail: molodaya_nauka@mail.ru. Правила оформления публикации материалов приведены ниже.
Просьба называть файл по фамилии первого автора (Крымов_заявка.doc, Крымов_статья.doc). Организаторы конференции не несут ответственность за технические возможности почтовых серверов.
Публикация материалов конференции бесплатная.

Предоставленные на конференцию статьи (тезисы докладов) будут опубликованы в виде сборника научных трудов конференции, направлены для индексации в базу данных РИНЦ (elibrary.RU). К публикации не принимаются материалы, не соответствующие тематике конференции, материалы рекламного характера, а также работы, не характеризующиеся научной новизной.
Требования к оформлению материалов для публикации

Статьи (тезисы доклада) принимаются на русском языке. Перед основным текстом статьи (тезисов доклада) указывается тема, а также должна быть представлена краткая (до 500 знаков) аннотация и 5-7 ключевых слов на русском языке.

Оформление научной статьи (тезисов доклада):

·  размер листа А4, текстовый редактор Microsoft Word 97-2010 (doc, rtf);

·  шрифт Times New Roman Cyr 14, интервал – 1,5, выравнивание текста по ширине страницы;

·  поля верхнее, нижнее, левое, правое – 2 см, абзацный отступ – 1,0 см;

·  нумерация страниц – не ставится;

·  кавычки в форме: «…..»;

·  все формулы, а также отдельные элементы формул следует оформлять во встроенном редакторе формул Word;

·  все рисунки и диаграммы должны быть в черно-белом исполнении;

·  таблицы и рисунки размещаются по тексту статьи. В тексте обязательно должны быть ссылки на рисунки и таблицы. Все рисунки и таблицы должны иметь номер и название. Название таблицы приводится над табличным полем слева, а рисунка – под рисунком по центру. Рисунки оформляются в редакторах, надежно совместимых с редактором Word;

·  ссылки на первоисточники в тексте заключаются в квадратные скобки с указанием номера страницы, например: [1, с.15];

·  список литературы приводится в конце статьи, источники располагаются в порядке их упоминания по тексту. Оформление источников литературы должно соответствовать требованиям ГОСТ Р.7.0.5-2008.

Ответственность за достоверность приводимых в статьях (тезисах докладов) фактических материалов и сведений, точность цитирования и ссылок на официальные документы и другие источники несут авторы.

Все представленные статьи подвергаются проверке в системе «Антиплагиат». Минимальный уровень оригинальности текста – 75%. Оргкомитет вправе не принять материал к публикации без объяснения причин.
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