[bookmark: _GoBack]С 15 по 17 февраля 2018 г. в Гурзуфе кафедрой бизнес-информатики и математического моделирования Института экономики и управления (структурное подразделение) КФУ им. В.И. Вернадского проведена 4-я международная научно-практическая конференция «Проблемы информационной безопасности», которая посвящена анализу проблем информационной безопасности в решении задач планирования, разработки, внедрения, эксплуатации и развития автоматизированных информационных систем, используемых в поддержке текущей хозяйственной деятельности, стратегического планирования и процесса принятия решений в бизнесе и государственном управлении.
В работе конференции приняли участие представители 16 организаций, из которых - 11 Вузов  и научных учреждений России,  по 1 Беларуси, Франции, США, и 2 Узбекистана.
В частности, целевая аудитория конференции представлена участниками из Института экономики и управления ФГАОУ ВО «КФУ им. В.И. Вернадского»; Института педагогического образования и менеджмента ФГАОУ ВО «КФУ имени В.И. Вернадского»; Таврической академии ФГАОУ ВО «КФУ имени В.И.Вернадского»; Санкт-Петербургского института информатики и автоматизации Российской академии наук, г. Санкт-Петербург; Объединенного института проблем информатики НАН Беларуси; Ивановского государственного университета, Шуйский филиал; Технологического института (филиал) Донского государственного  технического университета в городе Азове, г. Азов; Института проблем управления им. В.А. Трапезникова РАН; Финансового университета при Правительстве РФ, г. Москва; Камского института гуманитарных и инженерных технологий, г. Ижевск; Московского государственного технического университета  имени Н.Э. Баумана (национальный исследовательский университет), г. Москва; Института информационных технологий и телекоммуникаций Северокавказского Федерального университета, г. Ставрополь; НПО «Криста», г. Симферополь; Университета г. Ниццы София-Антиполис, Франция; Университета штата Миннесота, г. Миннеаполис, США; Налоговой академии Узбекистана; Ташкентского финансового института, Узбекистан.
В сборник трудов по результатам работы конференции включены тезисы 127 авторов, из которых 10 докторов наук, профессоров; 24 кандидата наук, доцентов; 22 соискателей ученой степени, аспирантов и преподавателей; 51 обучающегося.


